

瑞安日报

与您同心 与您同行

以助

张振丰来瑞开展经济稳进提质暨 冲刺三季进 督导服务工作 千方百计为市场主体排忧解难

本报讯(温州日报记者 郑序 本报通讯员 钱枫枫)昨日,温州市委副书记、市长张振丰来瑞安开展工业大县经济稳进提质暨 冲刺三季进 督导服务工作。他强调,要全面落实 疫情要防住、经济要稳住、发展要安全 的重要要求,千方百计为市场主体排忧解难,以更高标准、更大力度、更实举措帮助企业破难题促发展,以企业的稳和好为经济稳进提质提供有力支撑,奋力交出 冲刺三季进 的高分答卷。

嘉利特在原泵业有限公司2003年由中日企业合资创立,经20年专注创新,累计授权专利达77项。参观企业并了解发展历程后,张振丰充分肯

定嘉利特在原泵业对技术创新的坚持,并勉励企业加大研发投入力度,练好技术内功,以领先工艺和高附加值产品领跑市场。他强调,要发挥中外合资企业优势,积极导入国外新技术在温转化,引领带动区域产业链迭代升级,要发挥以商引商作用,当好温州营商环境 宣传员,积极对接海外头部企业,参与促成更多外贸 大好高项目在温落地。

浙江名瑞机械有限公司今年以来产值稳步增长,并计划投建新厂房进一步扩大产能。张振丰叮嘱属地成立专班提前跟进,提供全流程、保姆式 服务保障,优化各环节审批流程,解决资

源要素难题,推动新项目快谋划、快建设、快达产。针对企业反映由于疫情、原材料涨价等因素带来的难题,张振丰要求相关部门精准科学落实疫情防控措施,刚性高效兑现惠企纾困政策,在防疫安全前提下确保人流、物流、商流畅通,大力支持企业参加展销会、订货会等商务营销活动,帮助企业保订单、抢订单、拓市场。

在浙江华峰环保材料有限公司,针对企业反映的原材料运输受阻、新项目验收等方面难题,张振丰当场要求相关部门牵头研究解决,推动问题加快化解。张振丰在督导服务时强调,要持续深化 三服务 和 万名干部

进万企 活动,采取点对点帮扶措施,聚焦劳动用工、原材料供给、物流运输等企业急难愁盼问题,做到真深入、真服务、真解困、真见效,推动市场主体持续健康发展。

温州市政协副主席陈胜峰参加督导服务,我市领导麻胜聪、秦肖、朱勋陪同。



本报讯(首席记者 项乐茹)9月7日下午,市委书记麻胜聪率队赴一线实地调研企业 增资扩产 工作。他强调,要坚持增量带动、存量优化,紧扣企业所需所盼所难,精准高效优服务、解难题、促发展,形成支持企业增资扩产的良好投资环境、政策措施和服务体系,切实推动企业通过增资扩产实现规模效益倍增和核心竞争力提升,以企业的 稳和进 筑牢经济增长 压舱石,助力瑞安经济高质量发展。

看生产、问经营、话发展。麻胜聪一行首先来到浙江雅虎汽车部件股份有限公司,与企业负责人面对面交流,详细了解企业产品升级、市场开拓等经营情况。他对企业积极主动拓市场拿订单增产量,大力推进节能降耗、降本增效发展等做法表示充分肯定,并对企业提出的需求及问题进行现场协调办公。他勉励企业坚定信心、抢抓机遇,顺应行业发展形势,在技术创新、产品研发等环节持续发力,不断把产品做精做专、把产业做大做强,并要求相关部门属地做好政策引导、精准帮扶,助力企业拓展市场新空间。

浙江戈尔德智能悬架股份有限公司近年来积极布局整车配套和汽车售后市场,持续升级改造产品线,并陆续推进新项目落地及扩建,逐步提升产能产量,保持了稳定增长的良好态势。麻胜聪详细了解企业近期项目推进情况及下一阶段发展规划后,勉励企业抓好项目落地推进和投产量产,持续推进技术创新与智能化转型,进一步加快上市步伐,推动企业发展行稳致远。

今年企业发展势头怎么样?需要政府部门解决什么问题?在浙江东新卡特科技有限公司,麻胜聪与企业负责人深入交谈,详细了解企业发展经营情况及增资扩产计划及存在问题需求。企业负责人表示有信心应对疫情等外部因素影响,抢抓政策机遇扩大生产规模,麻胜聪表示赞赏并鼓励企业坚定信心、坚守主业、坚持创新,不断增强核心竞争力。

调研中,麻胜聪强调,增资扩产是企业做大做强的的重要途径,也是推动经济发展的重要手段。要助推企业增资扩产,坚持要素跟着企业走、项目走,推动增量项目落地投产,挖掘存量项目改造提升,以增资扩产撬动产业质量变革、效率变革、动力变革,全力加快产业结构优化升级,做好强链延链补链,围绕产业链布局创新链,打造公共服务平台,破解行业共性问题,让企业在智能化、节能化改造路上轻装上阵,激活企业稳增长内驱力,积极主动靠前服务,紧盯企业在融资、用地、用工等方面存在的突出问题,清单化抓好纾困解难,推动惠企政策直达快享,千方百计强保障、优服务,让企业更好更快发展。

依法治网 清朗瑞安

市未成年人网络普法中心揭牌启动

本报讯(记者 陈希林)倡议文明上网,共建文明网络。9月7日下午,市未成年人网络普法中心在市妇女儿童中心揭牌启动,并举行首场宣讲活动。

本次活动由市委宣传部(网信办)主办,市司法局、市妇联、市融媒体中心承办。现场举行了 瑞安市互联网违法和不良信息举报中心 和 瑞安市未成年人网络普法中心 揭牌仪式,并向瑞安市未成年人网络普法宣讲团讲师代表颁发聘书。

安市妇女儿童中心一站式服务综合体,结合儿童友好城市创建活动,打造未成年人网络普法宣讲基地,以未成年人网络权益保护和网络法治素养提升为重点,常态化开展普法宣讲活动,着力构建政府、家庭、学校、社会共同参与的青少年网络法治宣传格局。今年8月,市未成年人网络普法宣讲团成立,由一群热心青少年网络法治宣传教育的党政机关干部、学校教师、执业律师组成,今后他们将以未成年人网络普法中心为主要阵地,辅以进学校、进社区、进农村

等多种形式,开展公益宣讲。

揭牌仪式后,浙江玉海律师事务所副主任池仁秋律师作未成年人网络普法主题宣讲《莫让 网事不堪回首》。

据悉,近年来,在青少年网络普法方面,我市各单位聚资源、树品牌、建队伍,扎实开展普法工作,做出了诸多有益尝试。市委宣传部(网信办)打造未成年人网络普法E空间,推出动漫形象朗朗熊 系列文创,成立专业化普法讲师队伍,市检察院推出 薇薇道来 未成年人法治教育品牌,广受好评,市法院、

公安局、市场监管局、文广旅体局等涉网管理部门,根据职责做好涉网案件的以案释法和普法宣讲;市教育局、团市委、市妇联依托开学第一课、家庭文化节等活动载体,深入开展涉未成年人网络沉迷预防等知识宣传和心理辅导。



扫一扫
看视频

云江丰味 开出首家乡村旗舰店

农产品区域公用品牌推动农文旅融合

本报讯(记者 夏盈瑜 陈峥 通讯员 方孔德)昨日上午,在马屿镇儒阳村,瑞安 云江丰味 马屿旗舰店第一天开门营业。这是瑞安农产品区域公用品牌首次在乡村落地,意味着农产品区域公用品牌推动农文旅融合的瑞安 三位一体 新模式启动。

走进马屿镇儒阳村 云江丰味 马屿旗舰店,一排排瑞安特色优质农产品摆满了货架,湖岭牛肉干、南山素面、梅屿蔬菜、天井洋有机大米等产品琳琅满目。首批24家农产品生产单位的80多种特色农产品已入驻。作为一名 大户供应商,秋收后,马屿种粮大户项宝荣将会为店里提供优质本地大米。我们种的米蔬等优质农产品,都能运到这里来,这大大拓宽了我们的销路。他高兴地说。

以前,乡村的老百姓要跑到市区,才能买到优质的农产品。儒阳村村民

黄小丽说,有了 云江丰味 旗舰店,乡村靓了,品牌产品来到农民家门口,他们的幸福感强了!

作为 三位一体 试点项目,瑞安农产品区域公用品牌 进村 助农只是基本服务。记者看到,店铺同步推出农事体验区,游客可现场品尝当地的莲子汤,还可以去村里观赏荷花、采莲子、观农耕。据了解,体验区推出瑞安二十四节气特色面食、小吃,可作为团建、研学使用。店铺的楼上,是18间装修一新的特色民宿房,提供住宿服务。

以前,没有像样的伴手礼,没有像样的吃住服务,乡村旅游留不住客人。市供销社副主任夏灵机介绍,首个乡村门店选址的儒阳村,是国家级文明村、浙江省3A旅游村庄,村内有小千岛湖之称的 石垟湖 和国家级文保单位 石棚墓 等旅游景观,旅游资源丰富。通过区域公用品牌进农村,满足群众消费需求,同时串起农文旅链条,拉动新的经济增长点。他说,今后,游客来到马屿,可吃可住可享风景,农文旅一站式融合体验,乡村将成为 留客村。

培育瑞安农产品区域公用品牌,助力共同富裕。近年来,市供销社立足瑞安农产品精品多、产量少、产地



散的实际,打造农产品区域公用品牌 云江丰味。首家 云江丰味 农产品展示展销中心,自去年7月试运营以来,营业额超650万元。云江丰味 广电网,实现年销售额500多万元。目前,我市已开设三家农产品区域公用品牌旗舰店,并授权35家企业使用该品牌,大大提高了本地农产品的附加值。接下来,我市将在文旅资源丰富的乡镇继续试点,盘活周边资源,力争

3年内区域公共品牌授权企业扩充至80家,品牌实体店开设10家,让 云江丰味 香飘四方。



扫一扫
看图文

刘万斌

打造滤清器金字招牌 发挥企业担当助共富

榜样力量

喜迎二十大专题报道

第4版

导读

发力揭牌 加快进度 二季度 蜗牛工程 奋起直追

第3版

本版责编 郑拥拥 李群

云江丰味 农产品区域公用品牌 18106790869 瑞安市安福路30号 (瑞安日报大楼)

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户 我行存量客户 自如申请 最长可贷3年 最高额度20万 无抵押无担保 利率低至3.5%起

瑞安日报 分类广告 今日投稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯 微信:13780135386 QQ:14084052 电话:65917777